

从学校走到婚姻的殿堂,有你陪伴,我很幸福,也很满足,我觉得我的爱情就像是童话一样美好。我想告诉你:感谢这辈子有你陪着我、宠着我,如果有下辈子,希望我们还能遇到。

谢谢你陪伴我

讲述:婷婷(28岁)

记录:本报记者 徐变银

为了他,我复读了

我和老公从相识相恋到结婚,已经有12年了。还记得我们第一次见面,是在高一新生去学校报到时,我已经报完名,坐在校园的树荫下看着来往的新生,他映入了我的眼帘,个子高高的,人很瘦,第一印象还不错。等正式开学的时候,我才知道原来我们是一个班。

晚自习排座位的时候,我们坐了前后位,他在前,我在后,就这样,我们慢慢地熟络起来。他喜欢唱歌,声音很好听,我喜欢他的声音,低沉有磁性,给人感觉很沉稳。他的成绩很好,虽然我的也不错,但是比起他还是差了一点,他喜欢说我笨,但是我有不会的题他都会耐心地跟我讲,直到我全部理解为止。

高二分文理科的时候,我

选了文科,他留在了原来的班级。但我们依然在一个楼上,课间我们经常见到,体育课也在一起上,我觉得这也是我们的缘分,但是我们并没有早恋,只是彼此都有好感,而且都是学习上互助。高三我们都特别拼命地学习,他不出意料地考上了北京一所好大学。而我,由于发挥失常,分数刚好够着三本,我想,我们缘分尽了,以后就不会再见他了。

没想到,上大学走之前,他对我说,好好复习,我在大学等着你。他的一句话,让我下定了复读的决心,他的一句话成了我接下来一年的学习动力,每当想放弃的时候,我就告诉自己,如果想要去他所在的城市读大学,就必须努力,否则会后悔一辈子的。



一起度过大学时光

在他的鼓励下,复读一年后,我如愿考上了他所在的大学,高考完的那个暑假我们组织了同学聚会,吃饭时好多同学坐在一起,吃得差不多的时候大家就开始各种合拍了,他示意让我坐在他边上,那时候他穿着黑短裤白色上衣,留着短发,阳光又帅气。我坐过去后他说:“欢迎来到我们学校,咱俩一个大学,你留了一年我算是你的学长了,以后有什么事找我就行。”这时他看到我们班一个同学在四处拍照,他故意喊过那个同学说给他抓拍一张,于是他把手环在我的椅背上,从此我们有了第一张合照……

大一新生开学,他在学校门口迎

接,“你终于来了,以后我就是你的学长了”,此刻的我感觉特别幸福,我终于能跟他站在一起了。平常没课的时候,我们会约好一起去图书馆,一坐就是半天,我不喜欢叫他学长,一直叫他的名字,有时候他会纠正我,但更多的时候他不跟我计较。美好的日子就这样在我们的互相陪伴中一天天地过去。

我们确定恋爱关系是我大一结束将要放假回家。那天,他约我来到草坪,问我能不能做他女朋友,让他陪我一辈子。我虽然没有吭声,但是心里早已乐开了花,这是我一直以来所期盼的情景。他见我不吭声,就急了,说:“你要是不同意我就就大声喊

出来,让所有的同学都听见。”我没想到他的反应如此强烈,其实我早已认定他了,只是想测试了一下他。沉默片刻之后,我踮着脚在他脸上亲了一下,他愣了一下,随即就把我抱了起来,高兴得像个孩子。

整个大学时期,我们只要有时间就会在一起,图书馆、操场上,林荫小道,学校各处都有我们的身影,很快,两年过去了,我将要上大四,他却将要离开学校,见我特别伤感,他安慰我“没事,我先替你探探路”,我被他逗笑了,依依不舍地送他离开学校。

感谢你

他,有没有美女追求你呀?他就严肃地说别开玩笑,其实我是相信他的,只不过是逗逗他。

我觉得大四这一年是大学期间过得最慢的一年,毕业了我就回西宁了,再也不用两地奔波了。在他的帮助下,我很顺利地找到了合适的工作。半年之后,我们的生活都相对稳定了,他说,我们结婚吧,我当时一愣,这么快,我还没准备好呢!他说:“我都等你这么久了,现在毕业了,怎么,你还不嫁呀?”我想嫁,但是我还希望多享受一下两个人的时光呢。

在他甜言蜜语的包围中,我们结婚了。婚后,他对我一如既往的好,只要他有时间,就是他做饭,我洗碗。休息的时候我们会一起去看电影,他会陪我去吃我喜欢的,他说,我们现在年轻,

可以尽情地享受生活。

过了一年的二人生活之后,我们有了一个可爱的女儿,在坐月子期间,他也是事无巨细地照顾我和孩子,我能看到他对孩子满满的爱意,这一年,给孩子洗衣服、换尿布,喂奶,他已然变成了一个超级奶爸,他告诉我,虽然照顾我和孩子挺累,但是他累并快乐着。在他和婆婆的悉心照顾下,我的身体恢复得很快,孩子也健康地成长着。

我很感谢缘分,让我这辈子才遇上他。从校服到婚纱,从青涩到成熟,十几年的坚守,我们的爱情细水长流,我很幸福,也很满足,我想告诉他:感谢这辈子有你陪着我、宠着我,如果有下辈子,希望我们还能遇到。

婚后,我的负担更重了

讲述:燕子

采写:本报记者 徐变银

我和老公2013年认识,属于朋友介绍。我们都是1987年的,他比我小两个多月。我本科毕业,算不上漂亮,但工作稳定,家里也没有什么负担。老公高高瘦瘦,长得还可以,他在重庆从事室内设计工作。恋爱一年,双方都挺有好感的,但要说感情多深也谈不上,毕竟前半年都是远距离恋爱,一两个月见一次那种。后来,老公为了我,把工作辞了,回西宁上班,工资也没有以前高。考虑到我年龄也不小了,他对我也好,2014年,我们就顺理成章领证了,年底办了婚礼。

我们俩几乎是裸婚。结婚买戒指、手表花了6000元,这是老公出的。婚纱照4000元,一人出一半。彩礼他们家拿了3万元,用于我家这边办酒席,其中有2000元是给老公买礼服鞋子。我结婚穿的婚纱是租的,敬酒服、回门穿的衣服是网上买的,两套衣服加鞋子总共800元不到。另外老公说没钱给司机包红包,找我借了5000元,说以后还我,但以后谁也没再提这件事儿。

老公不抽烟、不喝酒,偶尔打打小牌,结婚前承诺的家里做饭他包了,一直做得挺好,脾气也还算好,吵架总能让我。刚开始我也觉得挺好的,但有两件事,让我一直有心结。一是结婚前,老公有意隐瞒了他的学历,误导我认为他是重点大学毕业的。后来他到我,我爸找他聊,追问之下他才承认,他连高中都没考上,上完职中后又花钱去读的专科。当时我爸很不高兴,觉得这人不诚实,考虑到他家也是一穷二白,就不赞成我和他继续交往。我这个人直来直往,最不喜欢这种被骗的感觉,但毕竟也交往大半年了,感情还是有的,也就压下了,不提。

结婚后,我很快怀孕了。怀孕期间,老公和他的家人对我都很好,这也是我们过得最快乐的时光。

2015年,我考虑再三,把手头所有的钱拿出来,并向朋友借了4万元,一起11万元;老公拿了5000元,找公公婆婆拿了3000元,一共凑了12万元付了首付,用我的公积金贷款按揭了一套房子,写的我们两人的名字。每月1400多元的房贷我自己还。后来上税,还朋友的钱,物业管理费,老公一分也没出。说实话,我的心里也是有气的,感觉不是找个依靠,结婚后,我的负担反而更重了,但我也不好说什么,毕竟他的工资也不高,确实没多少钱。但是接下来的发展就让我接受不了了。我们出去买东西,几乎都是我出钱,他就在一边看着等着,很少主动说他来付。生活中我们算是AA制,工资各自管,开支说好了各出一半。年底,我因为特殊原因,工作也没了,工资也拿不到,就更没钱了。孩子生了,看在老公和婆婆尽心尽力照顾我和孩子的分儿上,我也忍了。想到为了这个家,我怀孕近9个月还坚持上班,坐完月子就上班了,想想也觉得心酸,隐隐就想这样的老公到底值不值得托付一生?



在我上大四的一年中,我们虽是异地,但是依旧甜蜜,他会给我打电话说说他工作的事,开心的,不开心的,都会跟我讲。虽然在学校也有其他同学追求我,但是都被我拒绝了,我只爱他,我喜欢听他说话,我喜欢他对我的关心和紧张,有时候我也会开玩笑问

生活在繁忙的都市中,亲情、友情、爱情,各种情感交织,写就了生命中的一个个故事……不必什么事都自己承担,也不必把什么感情都藏在自己心里,倾听别人的情感倾诉,说出自己的内心独白。我们是与您的心灵能够真正沟通的朋友,动起来,在《说吧》释放您的喜怒哀乐。

本栏目联系方式:

0971—8457508

E-mail:

1286196998@qq.com

来信请寄:青海省西宁市长江路5号 西海都市报《说吧》栏目收

本版图片均为资料图片,请作者与本报联系,即付稿酬!